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Заставнівська районна державна адміністрація

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

01.09.2014                                        
м.Заставна                                                                  № 224
Про зміни в структурі 2014/2015

навчального року у 
навчальних закладах району
На виконання п.2 протоколу від 01.08.2014 р. № 2 засідання Антикризового енергетичного штабу Чернівецької області, створеного відповідно до розпорядження Чернівецької облдержадміністрації від 11.07.2014 № 2014 р. «Про утворення антикризового енергетичного штабу Чернівецької області», листа Міністерства освіти і науки України від 12.08.2014 року №1/9-409, наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 27.08.2014 року №31 «Про зміни в структурі 2014-2015 навчального року у навчальних закладах області», у зв’язку з напруженою ситуацією, що склалася в енергетичній галузі,  з метою забезпечення балансу споживання і витрачення енергетичних ресурсів, впровадження актуальних заходів з енергозбереження і енергоефективності 
НАКАЗУЮ:
1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

1.1.
Збільшити у загальноосвітніх навчальних закладах, тривалість зимових канікул шляхом зменшення тривалості канікул (осінніх на 3 дні, весняних на 3 дні) та скорочення навчального процесу у кожному семестрі на 10 робочих днів – загалом 26 робочих днів.
1.2.
 Провести канікули у такі терміни:

· осінні  з 25.10 по 28.10.2014;
· зимові –  24.12.14  по 11.02.2015;

· весняні (пасхальні) – 10.04. по 14.04.2015;

· літні – з дня закінчення навчального року по 31.08.2015.

1.3.
У зв’язку з вимушеним призупиненням навчальних занять,   внести  зміни до графіку проведення навчально-виховного процесу, розробити шляхи інтенсифікації навчальних програм,  враховуючи специфіку навчального процесу, профіль навчання та строки надолуження виконання навчальних програм. Ущільнити вивчення навчального матеріалу за рахунок об’єднання навчальних тем, використання міжпредметних зв’язків, оглядового або самостійного вивчення матеріалу, зміни у часі проведення навчальних екскурсій, використання резервних годин навчальної програми та годин передбачених на проведення окремих уроків тематичного оцінювання.

1.4. При надолуженні програмового матеріалу слід уникати формалізму та перевантаження учнів.

1.5. 
Дотримуватись виконання п.5.2.1. Галузевої угоди між Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України  та ЦК профспілки працівників освіти і науки України на 2011-2015 роки, період, впродовж якого у навчальних закладах не буде здійснюватися навчальний процес (освітня діяльність), у зв’язку із вище вказаними причинами,  тобто не залежними від працівників обставинами, є робочим часом педагогічних та інших працівників. У зазначений час працівники залучаються до навчально-виховної, організаційно-методичної, організаційно-педа​гогічної робіт відповідно до наказу керівника закладу в порядку, передбаченому колективним договором та правилами внутрішнього трудового розпорядку.
1.6.
 До 1 жовтня 2014 року здійснити  комплекс енергозберігаючих заходів, у тому числі теплоізоляцію приміщень, завершення ремонтних робіт у шкільних котельнях.
1.7.
Надати можливість загальноосвітнім навчальним закладам, які працюють на альтернативному паливі, в повній мірі скористатися вимогами статті 16 Закону України “Про загальну середню освіту” щодо самостійного встановлення структури 2014/2015 навчального року за погодження з відділом освіти молоді та спорту райдержадміністрації.

1.8. 
До 15.09.2014 районному методичному кабінету відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації подати інформацію про зміни в структурі в розрізі кожного навчального закладу.
2. Районному методичному кабінету відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації розробити і подати на погодження методичні рекомендації щодо ущільнення вивчення навчального матеріалу предметів інваріантної складової.
3. Цей наказ розмістити на інформаційному сайті відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
В.о.  начальника відділу освіти, 

молоді та спорту  






                          М. Матейчук
